

Warszawa, dnia 13.07.2009 r

DZ/2215/31/126/2009

WYKONAWCY

dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcy dotyczące SIWZ oraz modyfikacja treści SIWZ do przetargu nieograniczonym znak: IHiT/P/31/09 na „Dostawę aparatury kontrolnej i badawczej wraz z testami oraz aparatu do podgrzewania materaca z materacem i częściami łączącymi (Zadania nr 1 – 3)”.

W odpowiedzi na zapytania Wykonawcy otrzymane do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/31/09 na „Dostawę aparatury kontrolnej i badawczej wraz z testami oraz aparatu do podgrzewania materaca z materacem i częściami łączącymi (Zadania nr 1 – 3)”, Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Dotyczy wzoru umowy – testy § 6 pkt. 5.7.

Prosimy o zmianę zapisu w § 6 pkt. 5.7. na następujący:

„Odbiorca może do końca trwania umowy nie dokonać zakupu pełnych ilości przedmiotu umowy pomimo przedłużenia terminu realizacji umowy. Jednak zmniejszenie ilości przedmiotu umowy w toku realizacji nie może przekraczać 20% ilości określonej w niniejszej umowie”.

Odpowiedź

Zapisy w SIWZ oraz projekcie umowy pozostają **bez zmian**.

Pytanie nr 2

Dotyczy wzorów umów – § 6 pkt. 1

Prosimy o wprowadzenie dodatkowego punktu – nr 1.7 do § 6 umowy o treści:

„W przypadku odstąpienia przez Zamawiającego od niniejszej umowy – z przyczyn niezależnych od Wykonawcy – Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wartości brutto, na którą opiewa umowa”.

Odpowiedź

Zapisy w SIWZ oraz projekcie umowy pozostają **bez zmian**.

